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Корпоративний стиль є потужним стратегічним інструментом, що не лише визначає зовнішній 
вигляд компанії, а й формує її імідж, впізнаваність та репутацію. Він містить у собі візуальні, вербальні 
та емоційні елементи, які разом створюють єдиний брендований простір. В умовах високої конкуренції 
корпоративний стиль відіграє ключову роль у залученні клієнтів, формуванні довіри та відмежуванні 
компанії від конкурентів. Відповідність корпоративного стилю місії, цінностям і діяльності компанії 
сприяє зміцненню її ринкових позицій та формуванню стійкого позитивного іміджу. 

Значний вплив корпоративного стилю спостерігається у процесі побудови довготривалих 
стосунків із клієнтами. Візуальна узгодженість бренду підвищує рівень довіри, оскільки споживачі 
схильні обирати компанії, що мають впізнавану та послідовну айдентику. Використання єдиного стилю 
в маркетингових матеріалах, упаковці, рекламі та цифрових комунікаціях сприяє створенню емоційного 
зв’язку з аудиторією. Дослідження показують, що споживачі можуть сформувати перше враження про 
бренд за 7 секунд, але для впізнавання логотипу потрібно 5-7 контактів [1]. Це підтверджує важливість 
унікального та запам’ятовуваного логотипу як одного з ключових елементів корпоративного стилю. 

Колірна гама відіграє значну роль у формуванні брендової ідентичності. Дослідження свідчать, що 
використання певних кольорів може збільшити впізнаваність бренду до 80% [2]. Наприклад, синій колір 
використовується у більшості цінних брендів, що робить його найпопулярнішим кольором для 
логотипів. Вплив кольорів виходить за межі естетики – вони впливають на психологічне сприйняття 
компанії, асоціюючись із довірою, стабільністю або інноваційністю. 

Окрім кольору, значення мають такі візуальні компоненти, як типографіка, форма логотипу та 
композиція елементів. Наприклад, шрифти без засічок часто використовуються технологічними 
компаніями, оскільки вони символізують сучасність і простоту. У той же час, класичні шрифти з 
засічками асоціюються з надійністю та традиційністю, що робить їх популярними серед фінансових та 
юридичних компаній. 

Узгоджене використання елементів корпоративного стилю у всіх каналах комунікації сприяє 
підвищенню довіри споживачів та посилює ефективність брендових комунікацій. Компанії, які 
підтримують послідовний брендінг, можуть збільшити свій дохід на 33%. Це демонструє важливість 
дотримання єдиного стилю не лише у візуальному оформленні, а й у всіх маркетингових матеріалах, 
повідомленнях та стратегіях взаємодії з клієнтами. 

Сучасний бізнес все більше орієнтується на цифрову присутність, тому узгодженість 
корпоративного стилю у веб-дизайні, мобільних додатках та соціальних мережах є критично важливою. 
Дослідження HubSpot вказують, що 94% перших вражень про компанію пов’язані з її дизайном, а 75% 
довіри до бренду базується на візуальних аспектах [3]. Це підтверджує необхідність створення 
професійного і гармонійного брендингу. 

Крім візуальних аспектів, корпоративний стиль також включає вербальні елементи, такі як тон 
комунікації та слоган компанії. Узгоджений tonofvoice бренду підвищує його впізнаваність та викликає 
довіру у споживачів. Наприклад, дослідження Lucidpress показали, що компанії, які використовують 
єдиний стиль комунікації, мають у середньому на 33% більший дохід порівняно з тими, хто не 
дотримується єдиної бренд-стратегії. 
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Висновок 
Корпоративний стиль є невід'ємним елементом успішної комунікаційної стратегії компанії. 

Використання унікального логотипу, продуманої кольорової гами та узгоджених комунікацій сприяє 
підвищенню впізнаваності бренду та зміцненню його репутації. Подальші дослідження можуть 
зосередитися на вивченні впливу корпоративного стилю на фінансові показники компаній, що дозволить 
глибше зрозуміти його стратегічне значення. 
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